

『おうちで、できたて！ パン屋さんのサンドイッチ』（2015年7月15日発行）正誤表

2020年1月31日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
61ページ 作り方1	「 混ぜ合わせたa を上から順にまぶす」	「aの材料を上から順にまぶす」